Группа: 114 К
[bookmark: _GoBack]Тема: Простейшие тригонометрические уравнения
Дата: 04.12.2020г
Инструкция для студентов:
1. Прочитайте текст лекции, законспектируйте основные положения. Выполнить письменно задания в конце лекции.
2. Их можно выполнять в тетради письменно или в печатном варианте документ word.
3.Выполненые задания   отправить на эл. почту suhorukova.apk@yandex.ru  до 15.30. часов 04 .12.20
Простейшие тригонометрические уравнения.
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Выполнить задание письменно:
= ;
б)  = 1;
в) = ;
г) = .
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